

# 今日庐江

围绕中心 服务大局 关注民生 促进发展

中共庐江县委机关报

电子邮箱: jrj2012@163.com 网址: http://www.ahljnews.com  
2023年5月24 星期三 总第570期 今日8版 (赠阅)

庐江县融媒体中心



微聚庐江  
微信公众号



庐江发布  
微博



庐江融媒体中心  
抖音号

## 两岸红农旅文贸项目签约仪式举行

5月21日上午,庐江两岸红农旅文贸项目签约仪式举行。广西两岸红农业(集团)董事长庄久毅、总经理黄雅麟,省台办副主任汪泗淇,县委书记许华为、人大常委会主任杨进真等出席签约仪式。

许华在致辞中代表县委、县政府对项目的成功签约表示祝贺。他说,今天签约的项目,能有效带动群众增收致富,是非常好的乡村振兴路径,相信在双方的共同努力下,一定能够将其打造成海峡两岸乡村振兴合作的示范基地、皖台经贸文化合作的交流基地。庐江将以最大诚意提供最好环境、最优服务,兑现政策“说到做到”,为企业服务“随叫随到”。

据悉,广西两岸红农业(集团)是一家从事辣椒品种研发、种植和销售,集生态农业、现代农业、休闲农业开发、进出口贸易等为一体的合资企业。此次签约项目总投资额约2亿元,项目主轴产业为鲜椒、干椒等辣椒品种的种植和加工,将以辣椒为主体,打造台湾特色农旅、文创、食品加工等多元产业基地。(吴金权 卢锐)

## 全县平安建设暨预防未成年人违法犯罪工作会议召开

5月17日上午,全县平安建设暨预防未成年人违法犯罪工作会议召开。县委书记许华为出席会议并讲话。

许华为指出,做好预防未成年人违法犯罪工作,一要压实学校责任。要抓好教师队伍建设,强化品德心理教育引导,做好家校共育工作,强化平安校园建设;二要压实监护人责任。要加强家庭教育指导,督促、指导未成年人的父母或其他监护人依法履行第一监护人的职责和义务;三要压实部门责任。要进一步明确任务、细化分工,紧紧围绕各自职责,主动履职、靠前一步,把各项举措落实到位;四要压实镇村责任。要落实专人专岗,履行未成年人保护工作的法定职责,发挥基层网格以及“五老”等群体的作用;五要压实政法责任。公检法司等部门要深入开展防范中小学生欺凌专项治理行动,建立侵害未成年人违法

犯罪信息库,严格落实专人专办机制,全力推动“一村一警”“一校一警”“一校一策”等制度落实到位,发挥“星海”未检工作室和未成年人检察公益保护志愿者的作用,加强少年法庭建设;六要压实宣传部门责任,要加大对政法工作的宣传,及时公布、宣传侵害未成年人合法权益典型案例,加强法律法规的宣传力度,建立健全舆情监测预警和应对机制。

许华为强调,各级党委(党组)要把党的领导贯彻到平安建设全过程,全面落实平安建设领导责任制,把“双提升”和预防未成年人违法犯罪工作纳入平安建设重要内容,定期听取工作进展情况汇报,统筹研究、协调解决涉及平安建设的重大问题,切实把党的领导优势转化为平安建设效能;各镇(街道、园区)各部门要及时建立“双提升”和预防未成年人违法犯罪工作领导机

构,层层落实责任,明确任务,抓好各项工作的具体落实;全县上下要牢固树立“一盘棋”思想,真正形成“县委统一领导、党政齐抓共管、各部门分工负责、社会力量积极参与”的工作格局。

会议部署了群众安全感、满意度“双提升”及预防未成年人违法犯罪有关工作。就平安建设工作,会议要求,要聚焦队伍建设,树立良好形象。要聚焦主责主业,营造良好环境。要聚焦为民宗旨,彰显公平正义。要聚焦同频共振,形成合力。

就扎实做好预防未成年人犯罪工作,会议要求,要立足于“防”,注重未成年人思想道德建设,夯实预防犯罪“防浪堤”;要聚焦于“护”,突出未成年人权益保护,织密校园、家庭、社会、网络“四位一体”“防护网”;要着眼于“管”,强化对未成年人的教育管理,筑牢社会协同“防火墙”。(吴小丽)

## 周天斌赴厦门开展招商考察活动

5月13日-15日,县长周天斌率队赴厦门地区开展招商考察活动。县投促中心、县工商联、庐江高新区等单位负责人参加。

周天斌出席了庐江县2023年厦门招商恳谈会。他表示,庐江经济社会发展取得的优异成绩离不开各位企业家的支持,庐江将不断通过“放管服”改革,让企业办事“只进

一扇门”“最多跑一次”,大力营造重商、亲商、安商、富商的社会氛围,不断打造一流的营商环境,让庐江成为更具活力和竞争力的投资热土、创业乐园。

本次恳谈会吸引了厦门、漳州、泉州等地区100多家企业参加。县领导向招商顾问颁发了聘书。厦门大学教授唐礼智讲授了

《数字经济》。庐江高新区负责人作专题推介,并与意向企业签订了投资协议。

在厦门期间,周天斌还与庐江乡贤举行了会谈,走访了厦门市安徽商会,向企业家介绍我县营商环境和投资环境,并诚邀企业家来庐考察交流、旅游休闲、投资兴业。(钱良好)



5月19日,航拍镜头下的金牛镇圩坝村境内大片麦田,金黄的小麦渐次成熟,即将陆续进入收割期。

我县围绕“稳产量、提品质、增效益”工作思路,深入推进“两强一增”行动,农业技术人员深入田间地头,向农民传授田间管理技术,助力夏粮稳产丰收。今年全县小麦播种面积47.5万亩,较去年增加0.4万亩,预计总产量14.77万吨,增幅6.33%。(颜红 巢志斌 摄)

NEWS  
新闻现场

## 穿越时光的“田园之约”

5月20日上午,“穿越时光,相约田园”520庐江文旅消费季启动仪式暨醉美时光隧道甜蜜联谊会在郭河镇举行。

游客马丽说:“感觉这里的空气很新鲜,风景很优美,给我的感觉很舒服,是一个天然的氧吧。”

游客韩笑则说:“特别适合好多人在这边玩集体活动,包括露营之类的,我觉得挺好的。”

以爱之名,穿越时光,邂逅醉美郭河。在此次联谊活动中,50余名青年男女积极参与。活动现场设置了破冰游戏、爱的传递、爱情三公里、田园约会等多个互动环节,为嘉宾们搭建了一个相识相知的平台。

联谊活动参与者朱虎告诉记者:“在这样一个‘520’特别的日子,大家可以聚在一起聊聊天、交交友,如果有发展心仪的对象,也可以进一步地了解、深入,我觉得今天的收获很大。”

(吴金权 卢锐)